

Péče
o pokožku

infinite by Forever™ hydrating cleanser

Bez vůně

- Jemný, bez sulfátů
- Poskytuje okamžité zlepšení hydratace pokožky
- Čistí pleť bez vysušování

Odhaduje se, že jablonoň je nejstarší strom, který se kultivoval. Šťáva, která protéká tímto ovocem, odolala během tisíců let poškození a změnám životního prostředí. Využili jsme dvě klíčové složky tohoto plodu bohatého na vitamíny: jablečný extrakt a jablečné aminokyseliny, které poskytují tomuto čistícímu gelu silnou ochranu před účinky stárnutí. Tento čistící gel je jemný, hydratující a mléčný.

Používá hypoalergenní kokosové mastné kyseliny k odstranění mastnoty z vaší pleti, takže se z ní může pečlivě a jemně smýt - vaše tvář je proto měkká na dotyk a bez pocitu sucha.

Klíčovou vlastností mladistvé pokožky je dobrá hydratace a svěžest. Tento čistící gel proti stárnutí pomáhá funkci tvorby bariéry pleti v boji proti napětí a suchu. Velké množství kyseliny linolové a vitamínu E, které se nacházejí ve slunečnicovém oleji, podporují lipidy kůže a pomáhají odstraňovat nečistoty a odumřelé části.

Nepoužívejte jen na umytí špíny a make-upu, pomáhejte pokožce, aby vypadala a působila na dotek mladší, a zároveň položte pevný základ pro vaši zbývající rutinní péče proti stárnutí.

Složení: Aloe Barbadosensis Leaf Juice (stabilizovaný gel Aloe Vera), voda, Helianthus annuus (slunečnicový) olej, triglycerid kaprylové / kaprinové, propandiol, kokosylglycinát sodný, kokosová jablečná aminokyselina sodná, cetearylalkohol, kopolymer kapryloylglycerínu / kyseliny sebakové, sorbitan lauranu, diheptylsukcinát, kokoglukozid, etylhexylglycerin, kaprylylglykol, kaprylohydroxámová kyselina, ovocný extrakt Pyrus Malus (jablko), glycerin, arginin, akryláty / C10- 30 alkylakrylátový krosopolymer, 1,2-hexandiol, polyhydroxystearová kyselina, kyselina stearová, xantan, kyselina fytová.



OBSAH
118 ml

NÁVOD

Mokrými prsty masírujte jemně krouživými pohyby směrem nahoru a k linii vlasů. Důkladně opláchněte a získejte hladkou čistou pleť, potom ji jemně osušte suchou látkou. Aplikujte ráno a večer po vyčištění, takto bude výsledek nejlepší.



Verze 01
Produkt #554